

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

你丢的车牌,有人存着呢



21日,在伊河路10号院门口,小区一门卫师傅向辖区巡防队员求助:前几天暴雨后,热心市民捡到几个车牌,有两个至今没人来领。希望车主携带相关证件尽快到该小区门卫室或与林



山寨街道伊河路社区巡防队员联系认领,联系电话:13803833998、13253403393张师傅、高师傅。
郑州晚报记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴俊成

20日,@王保赢发微博说,下班走到航海路紫荆山路口西北角,看到路边一辆三轮车上挂了几个车牌。这是一名环卫工捡到的,她就在附近打扫卫生,联系电话:15036828002。

千亩西瓜不能烂地里 大家去买吧



本报讯 近日的雨水,堵住了车辆进入瓜田的道路,眼看着一个个成熟的大西瓜在地里坏掉,开封尉氏双岭岗村辛苦一年的瓜农们脸上都没了笑容。“车都不好进来,西瓜越烂越多。”21日,尉氏瓜农张海华向郑州晚报求助,希望借助爱心人士的力量,将该村千亩无公害西瓜尽快运出销售。

“前些年外地车都来地头收,现在下雨瓜运不出去,价还低。”瓜农老聂抱着西瓜直抹泪。

如果您或身边的朋友能够帮助瓜农解决销售问题,让瓜农们尽快挽回损失走出困境,请拨打电话13073770083与张海华联系。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 周女士(稿费50元)

父亲为筹钱救子当街下跪,绿城大爱雪中送炭 “谢谢爱心人士送来救命钱”



家中维持生计的出租车也卖了,还借了不少钱

18日上午,河南省肿瘤医院门口。一男子手举“为我儿命,卖我下半生”的牌子当街下跪,引发众多路人围观。杨习太说,他是济源市坡头镇毛岭村人,今年49岁。儿子杨杰23岁,是重庆工商大学毕业生,今年6月被查出患上极重型再生障碍性贫血。6月29日接

到银行的录取通知,可惜的是,杨杰却无缘这一来之不易的工作机会。杨杰目前正在无菌室进行隔离治疗。“儿子住院一个多月花费了二十七万,家中维持生计的出租车也卖了,还借了不少钱。”杨习太说,医生说后期治疗费用约七八十万元。

本报讯 家中独子患上极重型再生障碍性贫血,父亲跪在街头向路人求助,愿下半生免费为人打工。连日来,年近半百的杨习太在纬五路上长跪不起,举着写有“为我儿命,卖我下半生”的牌子向社会求助。21日上午,郑州慈善总会工作人员及爱心企业代表来到河南省肿瘤医院看望慰问杨习太,并送去5万元的善款以解燃眉之急。

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽 文/图

爱心人士送来5万元善款

“谢谢,谢谢郑州慈善总会和爱心人士的帮助,给孩子送来了救命钱……”21日上午,在医院病房走廊里,拿着5万元善款,杨习太哽咽着说。

郑州慈善总会相关负责人表示,得知杨杰一家情况后,郑州某爱心企业联系了郑州慈善总会,表示愿意拿出5万元来帮助他们渡过难关。同时,也呼吁更多的爱心人士能够向这个困境中的家庭施以援手。

郑州慈善总会爱心众筹电话:86030512。

“吃到爱心西瓜 心里甜甜的”



本报讯 昨日5点多,河南省福兴儿童公益基金会工作人员来到北环广电南路的爱心粥屋慰问到此就餐的环卫工人,向辛勤奋战在第一线的城市美容师们献上香甜解渴的开封大西瓜。

爱心粥屋创办者蒋爱荣老人介绍,爱心粥屋创办3年多来,所有食材都是爱心人士捐赠的,随着捐献爱心人士增多,爱心粥屋收支基本平衡,每天到此就餐的环卫工、流浪人员及困难群众在300人左右。“吃到爱心西瓜,心里甜甜的。”环卫工张师傅说。

郑州晚报记者 汪永森
通讯员 麻明利 文/图

中原区登记办狗证 狗狗免费体检

本报讯 2015年10月开始,郑州市“放开”市民养犬门槛,不再收取办证费、年审费,只要民众饲养的不是烈性犬,到辖区指定地方就可以为狗狗“入户”。昨日,记者获悉,中原区再降低门槛:凡来给狗办证和年审的,在规定时间内(一个半月内)前来的,给每只狗狗体检的120元体检费,也再免掉。据介绍,免体检费,中原区在全市属首例。小俏皮动物医院、中原区康旭宠物医院、爱心旺旺宠物医院、曼德宠物医院及安迪宠物医院为免费体检点,为登记在册狗狗体检。

郑州晚报记者 徐富盈
线索提供 徐女士(稿费50元)

“微笑列车”免费手术 即日起征集唇腭裂患者

本报讯 昨日,记者从市二院获悉,该院将联合省慈善总会开展2016年“微笑列车”唇腭裂患者免费集中手术活动,即日起面向全国征集免费手术患者。

该院从8月31日起至9月30日,将陆续邀请国内顶尖团队来院手术。届时,所有唇腭裂患者不受年龄及户籍限制均可来院申请免费手术。

此次唇腭裂修复手术治疗序列包

括唇裂、腭裂、牙槽嵴裂修复、唇腭裂正畸、腭咽成形术、语言康复训练等。同时,还将进行术后的语言康复训练等。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐